

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія», першого бакалаврського рівня за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Зростаючий попит на реабілітаційні послуги, обґрунтований тенденцією до зниження демографічних показників, що тягнуть за собою старіння населення, воєнний стан у країні, вимагає підготовки кваліфікованих фізичних терапевтів, ерготерапевтів, які мають знання та практичні навички для надання відновлювальної терапії. Дані фахівці, поряд із фундаментальними знаннями, повинні володіти сучасними інноваційними технологіями, досягненнями, що стосуються всіх напрямів медицини. Тому представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» (ОПП), першого бакалаврського рівня за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія, яка розроблена професорсько-викладацьким складом кафедри спортивної, фізичної та реабілітаційної медицини, фізичної терапії та ерготерапії ХНМУ, спочатку передбачає такі програмні компетентності, які можуть забезпечити підготовку кваліфікованого фахівця в даній галузі. Особливо, це стосується спеціальних компетентностей згідно з якими здобувач вищої освіти (ЗВО) повинен мати знання, що дають можливість професійно трактувати механізми розвитку патологічного процесу і застосування для їх корекції ефективні засоби фізичної терапії, ерготерапії. Обов'язкові та вибіркові освітні компоненти, представлені в ОПП, дають широкий спектр знань ЗВО у всіх напрямках медицини, враховуючи вітчизняний та зарубіжний досвід, що забезпечує їх професійну роботу в мультидисциплінарній команді. Програма забезпечує запланований обсяг, що становить 240 кредитів з терміном навчання 4 роки. Слід зазначити, що ресурсне забезпечення реалізації програми відповідає сучасному рівню вимог.

Таким чином, Освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія», яку розроблено професорсько-викладацьким

складом кафедри спортивної, фізичної та реабілітаційної медицини, фізичної терапії та ерготерапії ХНМУ відповідає фаху, побудована відповідно до вимог Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю, передбачає усі необхідні розділи та може бути рекомендована для підготовки фахівців за вищезазначеною спеціальністю у Харківському національному медичному університеті.

Рецензент

Заступник головного лікаря з медичної частини



Володимир САКУН